

ПЕРВОКУРСНИКИ В ГОРОДЕ Ф...

День первокурсника — событие важное. Оно случается лишь раз в жизни. Праздничное настроение, атмосфера доверия, дружбы и энергии. Вокруг улыбки и блеск в глазах вчерашних школьников. Теперь им стало понятно — они попали в семью.

Именно в семью, а также в захватывающую историю, произошедшую с ней, попали наши первокурсники при посвящении в студенты: ребята из студенческого центра представили сюжет в духе лучших фильмов 20-х годов прошлого века, повествующий о большой, но очень дружной мафиозной группировке, правящей в городе Ф. Конечно, не всегда дела идут гладко — и в нашем случае одно недоразумение раскололо коллектив на две части, которые в дальнейшем начали конфликтовать друг с другом и вести борьбу за власть. Дело принимает новый поворот: вокруг начинают набирать силу другие кланы, и безопасность родного и любимого города оказывается под угрозой. Чтобы избежать катастрофы, части нашей группировки заключают временное перемирие и отправляются на поиски тех, кто мог бы также войти в семью и укрепить ее положение в городе, а именно — юных группировок первого курса. Главными действующими лицами всех последующих событий становятся новички: после небольшого испытания каждая группа оценивалась главами мафии и торжественно принималась в клан. И, поверьте, это испытание все



выдержали прекрасно! Юные студенты ФИЯ показали, что они обладают острым умом, находчивостью и всевозможными талантами: в ходе концерта мы смогли полюбоваться замечательно поставленными

танцами, прекрасными песнями, насладились трогательными театральными постановками и даже окунулись в уютную атмосферу акустического «квартирника».

— Мы приготовили забавный видеоролик, над которым, как мне показалось, смеялись все, а еще танец, — говорит первокурсница Алина Резинкина. — Все получилось очень здорово, мы остались довольны своей работой. Само мероприятие мне очень понравилось, я вообще люблю смотреть, как кто-то выступает на сцене, но самое главное то, что этот день был наш, все выступления были подготовлены с целью поздравить друг друга с тем, что мы поступили на первый курс и учимся вместе. Тем более что этот праздник нас всех заставил узнать друг друга лучше и подружиться.

Последняя сцена торжественного воссоединения частей клана показала, что наш Факультет иностранных языков навсегда останется большой семьей. Ведь неважно, на каком языке вы говорите: английском, немецком, французском или даже китайском — здесь вы всегда сможете найти понимание и поддержку, отличное настроение и улыбки людей, которые станут вам близкими и дорогими.



Софья
Плакидина